

年末外交“美欧季”

美财长、副总统相继访华,中欧领导人将在北京会晤

中国将在今年年末迎来一个冬季外交的小高潮。美国总统特别代表、财政部长雅各布·卢将于11月15日至16日访华,美国副总统拜登将在12月的第一周访华。同时,第四轮中欧高级别战略对话将于11月20日在北京举行。第十六次中欧领导人会晤也将在北京举行。



美国财政部长雅各布·卢



美国副总统拜登



欧盟委员会主席巴罗佐



欧洲理事会主席范龙佩

中美 就中国改革议程进展交换意见

中美近期的外交互动格外频繁。外交部发言人秦刚13日宣布,美国总统奥巴马指派,美国总统特别代表、财政部长雅各布·卢将于11月15日至16日访华。中方对雅各布·卢财长来访表示欢迎。中国国家领导人将会见雅各布·卢财长,有关部门负责人将与雅各布·卢财长举行会谈。据美方早前通报的消息,他将在与中方领导人会面时就改革议程进展、朝核问题等共同关切的问题交换意见。

雅各布·卢是中共十八届三中全会结束后首位访华的美国政府高官。中国国际问题研究所研究员贾秀东13日表示,雅各布·卢此时访华,为其提供了一个非常难得的机会来了解中国下一步的改革方向,与中国领导人

人会晤交流,可以更直观地了解中国未来经济改革的方向和重点。

中国现代国际关系学院美国所副研究员钱利伟认为,从已公布的全会公报来看,中国未来改革的思路、纲领和政策倾向已基本明确,雅各布·卢此行或将收获“定心丸”,而中国领导人亦有机会通过与雅各布·卢的深入交流来向世界表明中方的改革立场。“明年的APEC会议和中美战略与经济对话都将在中国举行,更好地就中国改革意图进行深入沟通将为双方进一步经济合作及对话留出更大空间。”他说。

此外,国务院副总理刘延东将于11月17日至27日赴美主持第四轮中美人文交流高层磋商。其后,美国副总统拜登将在12月的第一周访问北京。

中欧 规划未来十年合作路线图

秦刚11月11日宣布,第四轮中欧高级别战略对话将于11月20日在北京举行。另外,第十六次中欧领导人会晤也将在北京举行。国家主席习近平将会见与会的欧洲理事会主席范龙佩和欧盟委员会主席巴罗佐。国务院总理李克强将于11月21日与欧方领导人举行会晤。

秦刚在宣布上述消息时称,值此中欧全面战略伙伴关系建立10周年之际,双方将规划未来5-10年的合作方向,打造中欧合作升级版。

欧盟驻华大使艾德和14日表示,即将举行的第十六次中欧领导人会晤将为双方未来十年合作规划“路线图”,重点探讨在投资以及城镇化等领域的合作。

他说,这次会晤也是中国新一届领导人就任后的首次,欧盟领导人希望与中国新一届领导人加深互信,增进对各自可持续发展模式的了解,为未来的合作定调。

不仅如此,中国同样重视与欧盟成员国的分别交往。荷兰王国首相马克·吕特将于11月15日、16日对中国进行国事访问,荷兰发展合作与外贸大臣普罗门则率一个荷兰企业代表团随同访华。12月,英国首相卡梅伦将带领一个庞大的代表团访华。他将前往北京和上海。英国媒体称,卡梅伦此访体现出英国政府希望与中国进一步加强贸易和商务联系。

综合新华社、东方早报等消息



嘉禾园

阳光新楼盘 万户祥和人居

拒绝期房!

嘉禾园准现房发售

嘉禾园主体验收完毕

如果你计算过户型图的差异率,如果你计算过资金的时间成本,如果你计算过期房的回报时间,那么,我坚信你会买准现房!



C1 三室两厅一卫 109m² **B1** 两室两厅一卫 103m² **A** 三室两厅两卫 148m²

五证齐全,七十年产权,双气三线,华海建筑精品工程,施工质量有保障。

- 踞九曲生态片区/阳光新路交通便利 瞰马武寨山,临济大学
- 百余户精致小区/独享私密回家道路 主题叠水情景广场
- 城市稀缺11层小高层/雍容华贵欧式立面 一梯两户规划
- 购物、休闲、娱乐、医疗一应俱全 一站式生活享受



济建预许2013086、2013087

82718377

项目/营销中心地址: 阳光南路与二环南路交汇处西行500米路南

开发商: 济南三名房地产开发有限公司 | 全案营销: 齐鲁不动产 | 整合推广: 齐鲁先锋